ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

Ирловская



Издается с 22 марта 1917 года

№ 121 (24417) 22 июля 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ **МУНИЦИПАЛЬНАЯ** ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ОРЛА

РЕШЕНИЕ

От 21.07.2006 г. Nº 41/1

О НАЗНАЧЕНИИ повторных выборов **ДЕПУТАТОВ ОРЛОВСКОГО** ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ по избирательным ОКРУГАМ **№** 18, 20, 24, 25, 33

и дополнительных ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ **ОРЛОВСКОГО** ГОРОДСКОГО СОВЕТА

НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ по избирательному ОКРУГУ № 6

В соответствии со ст. 10. 71 ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ", ст. 9, 62 Закона Орловской области "О выборах депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления Орловской области"

муниципальная избирательная комиссия города Орла РЕШИЛА:

1. Назначить повторные выборы депутатов Орловского городского Совета народных депутатов по избирательным округам № 18, 20, 24, 25, 33 на 8 октября 2006 года.

2. Назначить дополнительные выборы депутатов Орловского городского Совета народных депутатов по избирательному округу № 6 на 8 октября 2006 года.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

> Т.Д. АНДРИАНОВА. Председатель муниципальной избирательной комиссии города Орла. И.В. ЖЕСТКОВА. Секретарь муниципальной избирательной комиссии города Орла.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники тор-

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Работа отрасли имеет огромное социальное и экономическое значение: услугами предприятий торговли ежед-

невно пользуются сотни тысяч

жителей области. На Орловщине успешно реализуется государственная программа развития торговли, в рамках которой открыты современные магазины, рыночные торговые комплексы, кафе, рестораны. В этой сфере активно работают не только крупные структуры, но и малый бизнес, способствуя привлечению инвестиций, созданию новых рабочих мест. Важно, чтобы с ростом объемов производственной деятельности рос и профессионализм работников, повышалась культура обслуживания покупателей. Приоритетными отраслевыми задачами по-прежнему остаются расширение объемов продаж и ассортимента продукции местных товаропроизводителей, широкое внедрение новых форм торговли, продвижение орловских торговых предприятий и товаров на рынки соседних регионов. Готовы и в дальнейшем оказывать вам поддержку в реализации этих планов.

Еще раз примите поздравления с праздником. Желаем вам успехов в труде, крепкого здоровья, счастья, всего самого доб-

Администрация области.



Уважаемые работники

орговли! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Отрадные перемены происходят в сфере торговли в последние годы. Заметно выросло качество предоставляемых услуг, появляются новые современ-

ные магазины и торговые центры, уютные рестораны и кафе. Это служит прямым доказательством вашего весомого вклада в создание благоприятных условий для дальнейшего развития сферы торговли и повышения экономического потенциала и пре-Уверены, что внимание и доброжела-

тельность по отношению к покупателям, компетентность и добросовестное отношение к своим обязанностям будут постоянной нормой для всех работников торговли От всей души желаем вам крепкого здо-

ровья, неиссякаемой энергии, стабильности в работе и благодарных улыбок покупателей. Орловский областной Совет народных депутатов.



кета "Московский" фирмы "Август-91" (г. Орел) просто замечательное настроение накануне профессионального праздника. Интересная рабоения? Есть еще один

Упродавцов супермар- всероссийского конкур- лий, которые пользуются са "100 лучших товаров России" в номинации "Услуги"

За последний год в "Московском", известном широким выбором прота, хорошая зарплата (в довольственных товаров, среднем она составляет для удобства покупатеоколо 8 тыс. рублей в ме- лей были открыты новые сяц), довольные покупа- отделы — по продаже тели — разве это не при- детских игрушек, моючины для такого настро- ших средств, сувениров, Набирает обороты собповод — супермаркет ственный цех по изготов-"Московский" только что лению мясных и рыбных лина Тоичкина и Людмивошел в число победи- полуфабрикатов, по вы-

высоким спросом в супермаркете. В интересах покупателей супермаркет переведен на круглосуточный режим работы. Все это позволяет увеличивать товарооборот, повышать качество обслу-

живания покупателей. В. КРУГЛОВА. На снимке: продавы-консультанты супермаркета "Московский" Наталья Алаторцева, Гала Евтеева рады, что рателей областного этапа печке кондитерских изде- ботают именно здесь.

"Мир колбас" Не менее дружные аплодисменты звучали в адрес работников торговли, общепита, которым на этом собрании вручались почетные грамоты городской администрации, грамоты и благодарственные письма районных администраций г. Орла. А завершилось торжество праздничным концертом, в котором принимали участие не только признанные мастера культуры, но и сами ра-

Л. ОРЛОВА.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

Не секрет, что повышение зарплаты отдельреализации проекта "Здоровье" среди медиков вызывает массу споров и толков. Кому зарложительные перемены, уверены в том, что со рентгенодиагностического аппарата. временем поднимется и их заработок.

Надеются на это и сельские медики, котоным специалистам здравоохранения в ходе рым в целом проект по душе. В этом мы смогли убедиться, побывав в Шаблыкинской районной больнице. К осени врачи, медперсонал ожидаплату повысили, довольны, обойденные, есте- ют поступления двух автомобилей скорой поственно, удручены. Третьи, видя реальные по- мощи, аппарата УЗИ, электрокардиографа,

2-я стр.

АНТОНИНА ПЕТИНА:



«РОССИЙСКАЯ ДЕРЕВНЯ **ВОЗРОДИТСЯ!»**

поте лица будешь добывать хлеб насущный. Нетрудно до-Гадаться, что это библейское пророчество — про российских крестьян. Как заведенные, от зари до зари работают они в своем огромном цехе под открытым небом. Потому что только в таком напряженном земледельческом труде — прочная, непоколебимая основа их благосостояния. Святой труд.

Как же пришлось ломать себя, свои привычки, глубоко укоренившиеся жизненные установки супругам Петиным! Почти 17 лет назад Павел Константинович и его верная спутница жизни Антонина Николаевна, собрав в охапку бесценное свое добро —трех дочек (одиннадцатилетнюю Надюшку, девятилетнюю Олю и Нату-трехлетку) да нехитрые пожитки, рванули осваивать свою "целину". Из Оренбуржья — на Орловщину. Поди тыщу верст отмахали.

Крутые перемены, возможные трудности, конечно, будоражили ум, заставляли учащенно биться сердце. Но... не такие они, эти Петины, чтоб ретироваться перед трудностями. Настырные: если чего решат — бульдозером с пути не сковырнешь. И стожильные в работе, жадные до неё. Настоящие крестьяне все такие.

Но в том-то и дело, что никакого отношения к земле Петины, жившие в небольшом городке, в шестидесяти километрах от Оренбурга, не имели: Антонина Николаевна нажимала клавиши калькулятора в бухгалтерии райотдела внутренних дел, Павел Константинович, правда, трудился в сельхозхимии, но все равно от земли был далек.

Тем не менее, оказавшись в селе Подзавалово Урицкого района, Петины начали потихоньку, но целенаправленно двигать к своей судьбе — к земле. Звала, наверное, истосковав шись по настоящим хозяевам.

2-я стр.

ЛЕТО БУНИНСКОЙ **ШКОЛЫ**

Сельские школы вымирают, - со знанием дела утверждал на одном из совещаний педагогов в Орле столичный профессор, специалист в сфере образования. - Село разваливается, его инфраструктура дышит на ладан, региональные бюджеты не в состоянии поддерживать деревенские школы...

Профессора выслушали, молча посочувствовали его "осведомленности" и пригласили в обычную деревенскую школу — Бунинскую, что в Урицком районе. "Экскурсия" произвела на него неизгладимое впечатление и, пожалуй, запомнится надолго. Вряд ли после посещения этой школы, маленького "государства" в одном из самых отдаленных сёл района, профессору придет на ум говорить о том, что сельские образовательные учреждения — давно забытое прошлое.

3-я стр.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Сорок лет назад в июле в нашей стране начали отмечать новый профессиональный праздник -День работников торговли — представителей важной отрасли, которую не случайно называют индикатором развития экономики, социальной

Вчера в большом зале администрации г. Орла, как и в других городах и районах нашей области, состоялось торжественное собрание по случаю этого профессионального праздника. Председатель комитета по торговле и потребительскому рынку администрации г. Орла А.М. Лазарев в своем выступлении отметил высокие темпы развития этой отрасли в городе, ее инвестици-

онную привлекательность. Собравшихся руководителей, работников предприятий торговли, предпринимателей тепло поздравили мэр г. Орла А.А. Касьянов, председатель Орловского горсовета В.И. Уваров.

Начальник областного управления торговли и потребительских ресурсов В.П. Агапов отрасли есть чем гордиться. Успешно выполняются пла-

программе развития торговли. Сохраняются довольно высокие темпы развития отрасли (15% роста объема товарооборота за первое полугодие 2006 года). Увеличивается зарплата работников торговли. Ежегодно в отрасли создается около 2 тысяч новых рабочих мест. Группе руководителей лучших торговых предприятий В.П. Агапов вручил почетные грамоты губернатора области и денежные премии. На собрании были вручены также дипломы отметил, что работникам этой за победу в областном конкурсе среди предприятий оптовой торговли — руководи-

ны, намеченные в областной телям орловской базы строительных товаров и ООО

2-я стр.

ПАРАШЮТНЫЕ ЛЯМКИ ДЛЯ ТРУДНЫХ ПОДРОСТКОВ

Распорядок дня здесь практически армейский: рано утром подъем, зарядка, учебные занятия. Дисциплина также полувоенная. За малейший проступок — отчисление из лагеря, и

Спортивно-оздоровительный лагерь "Юный десантник", созданный на базе центрального планерного аэроклуба по инициативе его начальника Романа Ильича Валеева, принимает под свою опеку трудных ребят — замкнутых, потерявших надежду, озлобленных. Здесь они получают военно-патриотическое воспитание, их учат взаимовыручке и доверию друг другу, помогают поверить в себя и осознать себя будущими гражданами страны, будущими защитниками Отечества.

4-я стр.

ЗАСЕДАНИЕ ГОССОВЕТА

Вчера в Москве под председательством Президента России В.В. Путина состоя лось заседание Госсовета



Основной его темой стал вопрос "О механизме взаимодействия федеральных и региональных органов исполнительной власти при разработке программ комплексного социальноэкономического развития регио-

С докладом выступил руководитель рабочей группы Госсовета, губернатор Красноярского края А.Г. Хлопонин. Он отметил, что основная задача настоящего этапа — создание и совершенствование механизмов, которые обеспечивают эффективное участие субъектов в решении крупных общегосударственных задач. "Пока такие механизмы отсутствуют или работают недостаточно эффективно", — подчеркнул Хлопонин. В связи с этим рабочая группа предлагает

осуществлять переход к политике долгосрочного развития страны на основе создания еди ной общегосударственной сис-

В заседании Государственно о совета РФ принял участие губернатор Орловской области Е.С. Строев.

ЧЕМПИОНАТ ПЛАНЕРИСТОВ ЗАВЕРШЕН

С 5 по 20 июля на базе Орловского центрального пла нерного аэроклуба прохо-

дил открытый чемпионат России по планерному спорту в клубном классе.



Среди его 22 участников были команды из Орла, Владикавказа Казани. Москвы и Новосибир-

Орловский планеризм представляли воспитанники Центрального планерного аэроклуба: заслуженный мастер спорта России Тамара Свиридова, мастер спорта международного класса Владимир Извеков и мастера спорта Владимир Ильин, Сергей Ромашин, Сергей Труфанов и другие.

Главным критерием для выставления баллов спортсменам были скорость полёта и точност прохождения маршрута. По традиции польский самолёт-буксировщик "Вильга-35" поднимал

планеры на высоту около 700 метров, а затем участники выполняли так называемый "треугольник" (облёт определённой судьями территории). Порой участникам приходилось проводить в небе до 4 — 5 часов и пролетать более 300 километ-

В итоге первое и второе места завоевали представители казанского планеризма Сергей Клюев и Лариса Хамитова Бронзовую медаль вручили владикавказцу Леониду Васькову. Наши земляки выступили не столь успешно. Восьмое место занял Владимир Ильин, девятое — Тамара Свиридова, десятое -Владимир Извеков. Остальные орловцы оказались за чертой

первой десятки. В общекомандном зачёте орловская команда заняла четвёртое место.

HOBOE ПРЕДПРИЯТИЕ

На базе бывшего Орловского электромеханического завода создано новое предприятие — Орловский филиал ООО "Российская компания Таврида Электрик". Первоначально фирма будет

специализироваться на изготовлении электросиловых шкафов. Чуть позже производство значительно расширится: в этих шкафах начнут устанавливать высоко вольтные вакуумные выключатели, которые, как считают специалисты, в отличие от масляных являются безопасными и долговеч-

В настоящее время на предприятии ведётся реконструкция. В частности, сюда подведут газ, уже завезены и смонтированы дорогостоящие япон ские координатные и гибочные прессы "АМАДО". Они позволяют придавать требуемую форму листовому железу. Подобные машины в Орле имеются только на предприятиях "Фригогласс Евразия" и "Пульс-

ВЕРТИКАЛЬНОЕ ОЗЕЛЕНЕНИЕ УКРАСИТ ГОРОД

На улице Ленина в Орле монтируются металлические

элементы вертикального озеленения, которые к 5 августа украсят семь больших клумб. Срочный заказ мэрии Орла выполнило орловское предприятие "Семинар-

> Это декоративные конструкции креплениями для чаш с цвета-Напомним, что ОАО "Семинар-

ское" заявило о себе на состояв шейся в начале июня Х ярмарке инвестиций. Профиль созданного в 2005 году предприятия изделия с элементами ковки и

СУДЬИ ВЫНЕСЛИ ВЕРДИКТЫ

Вчера областной суд вынес приговор по уголовному делу в отношении А.П. Цуканова, занимавшего пост мэра города Мценска.

Суд признал его виновным по асти 3 статьи 290 Уголовного кодекса РФ "Получение взятки" и назначил наказание в виде пяти лет лишения свободы с отбыванием срока в колонии общего режима.

Сотрудники областного суда

сообщили, что в течение десяти дней А.П. Цуканов может обжаловать данный приговор. До этого момента решение суда

считается не вступившим в силу

Напомним, что чиновник был арестован по подозрению в получении взятки 21 апреля, 31 мая А.П. Цуканову предъявили обвинение. В настоящее время он находится под стражей в орловском следственном изолято-

А 18 июля Заводской районный суд Орла огласил приговор начальнику отдела природных ресурсов администрации города И.С. Офицерову, который также обвинялся в получении взяток (за выдачу актов обследования земельных участков под строительство).

Суд приговорил обвиняемого к четырём годам лишения свободы условно с испытатель ным сроком на три года. На такой же срок И.С. Офицерову запрещено занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуп-

равления

Информагентство "Орловской правды".